

Devecserben jártunk

Az október 10-i szarvasi ételosztáskor merült fel a gondolat a szervezőkben, hogy kihasználva ezt a „mobil” lehetőséget, segíteni kellene a vörös iszapáradat sújtotta területen élőknek és dolgozóknak.

Az események felgyorsultak és október 22-én 600 adag ebédet és 600 adag vacsorát készítettek el és osztottak ki Devecserben.

A szarvasiak által már jól ismert „gulyásagyúban” Illyés Gábor orosházi vállalkozó készíti az ételt, aki azon túl, hogy elvállalta a főzést, a szervezésben is részt vett, orosházi vállalkozók támogatását is megszervezte.

Klenk József a Szarvasi Ótemplomi Evangélikus Egyházközség felügyelője, a rá jellemző agilitással vette kézbe a szervezést. Elő kellett teremtenie az ehhez szükséges anyagiakat, támogatókat keresni, kapcsolatot teremteni a katasztrófa sújtotta területen a munkákat irányítókkal és megszervezni az odaszállítást is, valamint segítőköt az ételosztáshoz.

Kolontár polgármesterét nem sikerült elérnie, Ékes József a térség országgyűlési képviselője javasolta, hogy inkább Devecserbe kellene a segítség, a Katolikus Plébániát javasolva.

Lázár Zsolt a Szarvasi Ótemplomi Evangélikus Egyházközség Igazgató-lelkésze vette fel a kapcsolatot Mód Miklós katolikus lelkésszel, aki nagy örömmel fogadta a felajánlást, mert komoly gondot okoz nekik az ott dolgozó

önkéntesek étkeztetése.

Egy példamutató összefogásnak lehettem részese, a kezdeményezéshez csatlakozott a Szarvasi Újtemplomi Evangélikus Egyházközség, a Szarvasi és a Csabacsüdi Református Egyház is, ill. szarvasi és orosházi vállalkozások, magánszemélyek.

Az Újtemplomi Evangélikus Egyházközség, Jónásné Rácz Krisztina kezdeményezésére játékgyűjtést szervezett, Klenk Józsefné pedig a Református Egyháznál szervezte meg, hogy délből a gulyásleveshez süteményt tudjunk adni, amit az egyházközség tagjai sütöttek Szarvason és Csabacsüdön.

A Körös-szögi Kistérség Humán Szolgáltató Központjának Családsegítő Szolgálatára vállalta el a játékok és a sütemények szállítását.

Jónás János a Szarvasi Újtemplomi Evangélikus Egyházközség presbitere és gondnoka feleségével csütörtökön éjjelkor indult el saját autójával Orosházára és szállította el a „gulyásagyút” Devecserbe, őt követte az orosházi 5 fős csapat egy furgonnal (pénteken hajnal 3 órára értek haza).

A főzéshez az orosházi csapat készített mindent precízen össze úgy, hogy ne kelljen semmivel terhelni a devecserieket.

A mi kis csapatunk péntek reggel 4.30-kor indult el a Családsegítő Szolgálat kisbuszával, Tóth Tamásné vezető családgondozó, Klenk József és felesége és jómaga.

Minket követett Lázár Zsolt saját gépkocsijával, a Körös Tv munkatársával, Balatoni Lászlónéval, az Ótemplomi Evangélikus Egyházközség munkatársával és Pásztor Mátyással, akik a szarvasi főzések és ételosztások segítői is minden alkalommal.

Pénteken délből időre elkészült az ebéd, a szakácsok kitűnő bográcsgulyást és székelygulyást készítettek, hozzá kínáltuk a finomabbnál finomabb házi süteményeket és szarvasi Zsobeni Pékségtől kapott szilvalekváros kiflit.

Vacsorára frankfurti leves és zúzapörkölt készült, tésztával, melyhez orosházi vajaspogácsát is tudunk adni.

Ezért az önfeláldozó szervezésért köszönet illeti Klenk Józsefet és feleségét, Évikét, Lázár Zsoltot, Jónás Jánost és feleségét Rácz Krisztinát, Illyés Gábort és az orosházi csapatot.

A szervezők hálás köszönetüket fejezik ki azoknak a szarvasi támogatóknak, akik nélkül nem jöhetett volna létre ez a segítség-

nyújtás:

Gallicoop Pulykafeldolgozó Zrt. - Erdélyi István, Alföld Hús Zrt., Zsobeni Pékség – Károly János, Rohony Miklós, Besenczy Zoltán, Kiszely Mihály, Tóth Imre, Hódsági Ferenc, Takács Miklós, Dr. Verrasztó Ildikó, Hetényi István, Hodálk Pál, Dr. Melis János, Rozsán Csongor, Miklós József, Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola és Óvoda, a Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Kollégium, „Napfény” Evangélikus Óvoda gyermekei, tanulói, tanárai és a szülők

Köszönet illeti a számunkra nem ismert orosházi támogatókat is.

A katasztrófa sújtotta területen látottakról a Körös televízióban láthatnak riportot, a szervezők beszámolnak Önöknek arról a tragédiáról, amit elképzelni sem lehet. Az országos médiákban látott események ismeretében öszszeszorult szívvel közelítettük meg a területet, de amit az ember ott személyesen megitapasztalt az számomra leírhatatlan.

Babák Mihályné

Felhívás

Az Ótemplomi Evangélikus Egyházközség 2010. november 31-én 10 órai kezdettel Istentiszteletet tart az Ótemplomban!

Az istentisztelet ofertóriumát a Kolontáron és Devecserben élő – iszaplavinában károsult – családok megsegítésére fordítjuk!

Az Istentiszteletre hívjuk és várjuk Szarvas lakosságát!

„A királyok Királya és uraknak Ura, aki egyedül a halhatatlanság, a tisztelet és az örökkévaló hatalom” (1 Tim. 6,15-16)

Az Ótemplomi Evangélikus Egyházközség értesíti a Kedves Hozzátartozókat, hogy 2010. november 1-én 14 órai kezdettel az Ótemetőben Gyászistentiszteletet tart, melyre hív és vár mindenkit.

Ótemplomi Evangélikus Egyházközség Vezetősége

Hitel, reménytelenség, szeretetlenség?!

A Szarvas-Újtemplomi evangélikus gyülekezetben a... *mag jó földbe hullott, kikelt és százszoros termést hozott. (Lk 8,8)*

Napjainkban sok ember életében játszik szerepet, egyre inkább virágkorát éli a póker. A facebook közösségi portálon gyakran érkezik meghívó különböző játéklehetőségekre. A játékosok tétjeiket figyelik és eszténként fél ország izgul a mind nagyobb nyereményekért.

Egy békés megyei kisváros evangélikus templomában az elmúlt vasárnapi istentiszteleten hasonlóan nagy izgalommal figyeltük a tétet. Az ofertóriumra ugyanis egy óvodás kislány nehéz helyzetben lévő családja várt, hogy a Szarvas-Újtemplomi gyülekezet szívében feléled-e a válasz a kérésre, segítsünk beteg kistestvérünk műtéti költségeinek előteremtésében. A nem éppen pó-

kerarcú hívek egyetlen vasárnap alatt összegyűjtötték a műtetre szükséges összeget. És ez nem blöff! 50-60 ember, akiknek a mindennapokban is meg kell felelni az anyagi kihívásoknak, szempillantás alatt háromszor annyi pénzt tettek a perselybe, mint más vasárnapokon.

Az elvett mag tehát jó földbe hullott, s ha nem is százszoros, de háromszoros termést hozott. Megerősítette a gyülekezetet abban, hogy közös erővel képesek vagyunk tenni egymásért. A hosszú nehéz időszakot megélt Szarvas-Újtemplomi gyülekezet lassan ébredszik. A szülők, és nagyszülők rendszeresen küldik, hozzák gyermekeiket, unokáikat a gyermek-bibliaköri foglalkozásokra, a konfirmációs órákra. Élettel telnek meg a vasárnapok, és megtapasztaljuk, hogy milyen fontosak ezek az alkalmak, amikor az isten-

tiszteleten egy szívvel és lélekkel gondolunk imádságban és tettel gyülekezetünk szükségét szenvedő családja felé. Amikor a legkisebbek is szívesen jönnek a templomba, mert Isten szeretete egységbe, családba öleli ismét gyülekezetünket.

Most azért megmarad a hit, a remény, a szeretet, e három; ezek közül pedig a legnagyobb a szeretet. (1 Kor 13,13) A katasztrófák és rossz hírek özönében, sokszor talán úgy érezzük, alig marad egy szikrányi örök hinni ennek az Igének az igazságában. A pénzünket a hite-

lek viszik el, családjunkban reménytelenség és szeretetlenség morzsolja fel örönmű. Isten szava azonban egyértelmű: a hit, a remény és a szeretet megmarad. Legyen bármily csekély, amit tenni tudunk, bármily apróság, amivel a körülöttünk élők reményességéért teszünk, Isten azt ígéri, a magvető nem dolgozik hiába. Mi azt gondoljuk: az útfélre, sziklás talajra vagy gombok közé esett magokkal kár is vesződni, de számára egyikünk sem felesleges. És minden nap új lehetőség, hogy terméketlen szívé, jó földde tegye, mely azután hitet, reményt, szeretetet teremhet a ránk bízottak számára.

Laczi Anikó

A Szarvasi Újtemplomi Evangélikus Egyházközség ünnepi istentiszteleti rendje

Október 31 (vasárnap) Reformáció ünnepe:

Istentisztelet: 10 óra Újtemplom, 13.30 Kardos

November 1 (hétfő) Halottak napja:

Temetői áhítat a ravatalozóban: 14 óra Újtemető